Задания для 2 класса

1. Гусеница отползла от веточки на 4 метра, а потом проползла в обратном направлении 6 метров. На каком расстоянии от веточки оказалась гусеница?
(А) 2м.


(Б) 4 м. 

(В) 6м.

(Г) 10м.
2. В компьютерной игре победителю нужно набрать 600 очков.  У Пети сейчас очков в 3 раза меньше. Сколько ещё очков  нужно набрать Пете, чтобы стать победителем?
(А) 200                                (Б) 400                           (В) 600                   (Г) 1800

3. Если бы вчерашний день был завтрашним, то следующий день был бы воскресенье. Какой сегодня день?

 (А) вторник        (Б) среда   (В)четверг     (Г) пятница

4. «Сколько учеников в вашем классе?», - спросил Яша у Гали. Галя, подумав сказала: «Если отнять от наибольшего двузначного числа число, записанное двумя восьмёрками, и к полученному числу прибавить наименьшее двузначное число, то как раз и получится число учеников нашего класса». Сколько учеников было в этом классе?      

(А)19 учеников       (Б)20 учеников       (В)24 ученика    (Г)21 ученик

5. 6 картофелин сварились за 30 минут. За сколько минут сварилась одна картофелина?
(А) 5 минут

(Б) 10 минут 
          (В) 15 минут 

(Г) 30 минут
6. На полке стояло 25 книг. В первый день взяли 5 книг, Во второй день — 6 книг. Сколько книг осталось на полке?

(А) 26 


(Б) 14 

(В) 24 

(Г) 9

7. Ангира пронумеровала страницы в своей татради, начиная с первой. При этом ей пришлось написать 27 цифр. Сколько страниц она пронумеровала?
 
(А) 27

(Б) 15 

(В) 18

(Г) 14
8. При постройке забора на квадратном участке на даче папа с сыном вкапывали столбики.  С каждой стороны участка нужно вкопать по 6 столбиков. Сколько столбиков понадобилось папе и сыну для постройки забора?

(А) 20 


(Б) 18 


(В) 24 


(Г) 22

9. Аюка идет в школу. Занятия начинаются в восемь ноль-ноль. В семь часов сорок минут Аюка находится на полпути к школе. В школе нужно быть за 10 минут до начала занятий. Сколько минут тратит Аюка на дорогу от дома до школы?

(A) 10 мин 

(Б) 15 мин 

(В) 20 мин 

(Г) 40 мин 

10. Сколько всего квадратов, изображено на рисунке?

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


(A) 12 

(Б) 16 

(В) 18 

(Г) 20 
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